

Amigos del Jazz Darán Concierto el Miércoles

"Jazz Fusion" se denomina el concierto que la Asociación de Amigos del Jazz ha preparado para el próximo miércoles y que será ejecutado por virtuosos salvadoreños de este género musical.

El Ing. Rigoberto Huevo, directivo de la entidad, informa que con este concierto, que se llevará a cabo en el auditorio de CAESS, los "Amigos del Jazz" inaugurarán su temporada de actividades para el presente año.

Agrega que en "Jazz Fusion" se ejecutarán conocidas piezas jazzísticas como "Love Light".

—Favor pase a la página 21.



ESTILISTAS. Louis Hummelt, estilista internacional, es rodeado por estilistas salvadoreñas, las cuales participan en el seminario-taller que imparte el profesional con el patrocinio de Fasaní y Wella, durante dos semanas.

Juventud Enfrenta el Reto de Proteger el Ambiente

La juventud tiene su mayor reto en la protección, mejoramiento y rehabilitación del medio ambiente, dado que

los recursos naturales continúan extinguiéndose por la explotación sin control.

Así lo manifiestan ecólogos salvadoreños que en los próximos meses organizarán seminarios en esta capital con la participación de estudiantes de los distintos niveles de enseñanza, para analizar sobre la deforestación,

contaminación de ríos, erosión de suelos, degradación costera y marina, así como la destrucción de los mantos acuíferos.

"Si fracasamos hoy en la protección y conservación de la cadena de recursos naturales —dicen—, entonces estaremos perdiendo nuestro futuro".

Indican que el uso de

los recursos en el futuro sólo puede garantizarse si se maneja en forma adecuada. La explotación de un recurso hasta agotarlo puede rendir ganancias rápidas, pero no habrá dividendos a largo plazo.

Hoy Inician Semana Cultural Idioma Inglés

Una semana de actividades culturales relacionadas con la enseñanza del idioma inglés, se inicia hoy en el Centro Cultural Salvadoreño, conmemorando el Trigésimo Tercer Aniversario de Fundación de dicha institución, se informa.

Para este día a las 5 p.m. está programada una conferencia titulada "Bicentenario de la Constitución de los Estados Unidos de América", que estará a cargo del internacionalista Dr. Francisco Bertrand Galindo. La embajada norteamericana en el país co-patrocinó el evento, según los informantes.

Asimismo, dicen, en

—Favor pase a la página 62.

Programa de ONU para Ayudar Sector Informal

Con apoyo de las Naciones Unidas se llevará a cabo un programa de asistencia al sector informal —pequeño comercio, industria y servicios— de la economía salvadoreña que significa un 40 por ciento de la actividad económica, se informa en Economía.

A fin de poner en práctica el citado programa patrocinado por la ONU, un funcionario del Ministerio de Economía viajó recientemente a Perú, donde el sector informal se ha

desarrollado a tal grado que el mismo Gobierno reconoce su importancia en el mejoramiento de las condiciones de vida de los peruanos.

Como se sabe, los negocios que no aparecen registrados en las dependencias del Gobierno, han surgido como consecuencia de la burocracia de administraciones públicas ineptas que reprimen la iniciativa privada con innumerable requisitos y

—Favor pase a la página 21.

Corte de Cuentas Obligada Realizar Arqueo Alcaldías

La Corte de Cuentas de la República está obligada a realizar arqueos a todas las alcaldías, así como certificar el recibo y entrega del traspaso de los conceptos respectivos, afirmó el Dr. Armando Calderón Sol, alcalde electo de San Salvador.

La certificación debe ir acompañada por un documento firmado por el edil saliente, el receptor y los delegados de la Corte de Cuentas, señaló el informante, también Vicepresidente de Ideología de

Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

Aseguró que en dicho documento debe hacerse un detalle pormenorizado de lo que el alcalde saliente entrega físicamente, así como si se determina algún faltante de las cuentas bancarias, al través de chequeras o dinero en efectivo y las especies fiscales, es decir, recibos de parqueos, mercados y otros.

Asimismo, de los bienes de la institución debe realizarse un in-

ventario teórico y físico y comprobarse el estado de los bienes. Si el alcalde saliente se niega a firmar el documento, es necesario levantar un acta y hacer constar esta situación, añadió el Dr. Calderón Sol.

Si los ediles salientes continúan con los saqueos en las alcaldías, subrayó, ARENA podría tomar medidas legales porque estas acciones están tipificadas como un delito.

El Pueblo no Debe Permitir que Roben Diputado ARENA

El pueblo salvadoreño no debe permitir que los Internacionalistas, a través de la Democracia Cristiana, le roben los votos decisivos a ARENA, que le dan 31 diputados, ya que de ello depende que sus dirigentes puedan realizar su objetivo de frenar la marcha hacia la miseria y combatir la corrupción.

Así lo expresa el Sr. Carlos Raúl Calvo, dirigente de la Unidad Nacional por la Libertad (UNL), cuyos miembros pertenecen a varias organizaciones de profesionales empeñados en rescatar a El Salvador de la situación precaria en que se encuentra desde hace

—Favor pase a la página 21.

Salud Pide Renuncia a Directores del ISRI

En vista del denunciado desorden administrativo existente en el Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos (ISRI), el Ministro de Salud ha pedido la renuncia de todos sus directores y del Presidente, Lic. Marco Antonio Interiano, según lo reveló uno de los directivos de dicho ins-

tituto. El informante asegura que el ministro Dr. Benjamin Valdés se reunió en su despacho con los directores el martes 5, desde las ocho de la mañana. En la junta se trató el desorden existente en el ISRI, señalándose que

—Favor pase a la página 61.

Fraude PDC-PCN Propicia Insurrección y Anarquía

Si los partidos Demócrata Cristiano y Conciliación Nacional consuman un fraude electoral no quedará otra opción que un levantamiento cívico, advirtió el ex presidente de la Asamblea Legislativa, Dr. Leandro Echeverría.

El conocido abogado

y político se manifestó también en favor de la integración del Consejo Central de Elecciones (CCE) con ciudadanos independientes de cualquier instituto político, pero sugeridos por los tres partidos mayoritarios.

La propuesta del Dr. —Favor pase a la página 62.

Estudiantes Dispuestos a Colaborar con Alcalde

Un grupo de jóvenes estudiantes de esta capital dijo estar dispuesto a colaborar con el nuevo alcalde de San Salvador, Dr. Armando Calderón Sol, en las campañas de beneficio comunal que se proponga llevar a cabo.

Cada uno de los jóvenes, alumnos del Instituto El Salvador, respondió con mucho entu-

siasmo a la pregunta de EL DIARIO DE HOY "¿qué haría usted si fuera el alcalde de San Salvador...?"

Rafael Ulises Chávez, alumno de noveno grado, señaló que limpiaría los basureros que afean la capital y ponen bajo riesgo la salud ciudadana.

También Julio Ernes—Favor pase a la página 62.



ARQUEOS. La Corte de Cuentas está obligada a realizar arqueos en todas las alcaldías, afirma el Dr. Armando Calderón Sol, alcalde electo de San Salvador.



DISPUESTOS A COLABORAR. Estudiantes de un instituto local dijeron estar dispuestos a colaborar con el Dr. Armando Calderón Sol, nuevo alcalde de San Salvador, en campañas de limpieza de la ciudad o en cualquier otro proyecto que beneficie a la ciudadanía.